
こども計画策定のためのアンケート調査　回答率

NO
アンケート

対象
配布数 郵送回答数 窓口回答数 Web回答数 回答数合計

郵送窓口回答率

（%）

Web回答率

（％）

合計回答率

（％）

前回（R1）

回答率（％）

1 未就学児 1,497 414 11 292 717 29 20 48 55

2 就学児 892 270 6 189 465 31 22 53 52

3 小4.6.中1 3,528 819 819 24 24 ー

小４ 1,117 334 334 30 30 ー

小６ 1,240 330 330 27 27 ー

中１ 1,171 151 151 13 13 ー

4 15~29歳 494 45 0 96 141 10 20 29 ー

5 小5.中2 2,295 465 465 21 21 ー

小５ 1,159 239 239 21 21 ー

中２ 1,136 222 222 20 20 ー

6 小5.中2保護者 2,295 344 344 15 15 ー

小5保護者 1,159 208 208 18 18 ー

中２保護者 1,136 134 134 12 12 ー

7 高2 500 83 1 144 228 17 29 46 ー

資料3‐1（詳細 )


